

• 流光碎影

如果我是捡来的

小时候,我常问妈妈我是从哪儿来的,每次得到的答案都是“从垃圾箱里捡来的”。我就开始联想:自己怎么会在垃圾箱里?又是怎么被妈妈捡回来的?可能是妈妈去扔垃圾时看见了我,就把我捡回来了吧?

上学后,发现有些孩子跟爸爸妈妈长得特不像,同学们常常嘲笑那些长得不太像父母的孩子,说是从垃圾箱里捡来的。

参加工作后,我嫁到了外地。父母都很忙,不能来看我,老公就跟我开玩笑:“你可能是你爸你妈从垃圾箱里捡回来的,你看他们都不怎么想你。”

如今我已30岁了,也做母亲了,我知道养育孩子有多么不容易!

记得我小时候发烧,爸爸半夜去医院买来冰袋放在我的头上,我醒来时,见爸爸搬个小板凳仍坐在我床边看着我。

还有一次,爸妈下班晚了,回家一看门锁着,我又不在家门口,他们以为我没有钥匙,就发疯似地找我。最终发现我竟然躺在家里睡大觉的时候,爸爸立刻就狠狠把我抱在怀里,爸妈都哭了。

妈妈是个美人,年轻时拍的照片很像演员从珊。妈妈既温柔又浪漫,小时候我犯错了,一般都是爸爸打我,妈妈在旁边让我快跑。

如果我在众人面前说错话或办错了事,通常情况下她会不动声色,等晚上我们一起去操场散步的时候,妈妈才会提醒我这些方面还需要改进,她的声音温柔得让我根本感觉不到那是责备。

妈妈会跟我一起去体育场放风筝,天蓝蓝的飘着几朵云彩,她会跟我讲这朵云像什么,那朵云又像什么。都说三代一沟,至今我们仍然没代沟,在电话里我总亲切地叫她“华华”。

我想跟父母说:如果我是捡来的,我会为自己感到庆幸,这辈子能被你们捡到,无憾了!(漯河回族区 田宇)

• 啼笑皆非

高手

日前,我从南阳老家回来,是上午11点多的火车。可是从县城到火车站,乘汽车还有近3个小时的路程。为了赶时间,也为了让我这个晕车的人减轻一点儿痛苦,老公从县城车站附近找了一辆小车把我们送到火车站。

上车后,老公与司机攀谈起来,这个司机说他已有十几年驾龄了。可是,坐在司机旁边的我越来越觉得不对劲——他开车的一系列动作都只用右手,不用左手。我心里犯嘀咕:难道他左手有残疾?

趁中途给汽车加油的时间,我偷偷地观察,发现这个司机的左手一直藏在背后的腰间,外面有西服挡着,我看不见他的左手。我想:可能是我多虑了,人家也许是个开车高手,用不着左手而已。

接下来的一段路程,司机仍然只用右手,不用左手,我又开始疑惑起来。

车要上高速公路了,过收费站的时候,只见司机熟练地用右手开车窗、交费。之后,他一只手握方向盘在高速路上飞奔,车简直要飘起来。我暗暗担忧起来:这个司机到底是不是残疾人啊?如果是的话可太悬了!

终于到了火车站,司机下车帮我们递行李,仍然是只用右手,左手在腰间藏着。这下我可以确定了:他的左手一定有残疾。

天哪,我真佩服这两人:既佩服这个司机居然只用一只手把车开到这么高的水平,又佩服老公太有眼光了,居然找了个高手来开车!

(漯河回族区 李玲)

• 五味人生

小幸福

那天,我上网时收到了一封发错的邮件,一个女孩情意绵绵地写道:“每次吃你最爱买给我的水晶之恋果冻,我觉得很想念你,觉得自己过得很幸福。”

我一笑,原来这样一件小事也能给人带来幸福,有一种幸福与天长地久、海枯石烂、和谐美满无关。

每个人都渴望幸福,却不知许多幸福已在我们的生活中穿梭,如果心太大,那小小的幸福当然无法把心填满,很多幸福的感觉也就无法体会。

小幸福很细微,小得你察觉不到。平时有人默默念叨你的名字、牵挂你,这就是小幸福,不管牵挂你的那个人是否完美。

说起来,小幸福真的很琐碎,可是缺少了仿佛菜里少放了盐,再美的日子也

难免有种失落和遗憾。

弟弟说,幸福就是每次下雨时没有带伞,哥哥总会带把伞及时赶到。

妻子说,幸福就是丈夫默默地为我做了半辈子我爱吃的菜,但是他并不爱吃。

女孩说,幸福就是男孩肯在寒风中等我,脸上带着真心宽容的微笑。

新片上映,有人打电话邀你同去看电影,这是小幸福;有人肯吃你亲手做的菜,这是小幸福;有人把你的相片放在钱夹里,当你与人吵架后或出现意外时有什么人会慌忙赶来,逛街的友人打来电话推荐一款很适合你的衣服,在微风中享受公园的景致……这些都是小幸福。

小幸福其实是极其微妙的感觉,纯净而体贴,能让人得到暂时的满足。不留意生活细节的人该错过多少小幸福啊!也许



绘图 熊雅琦

一旦大幸福降临到他身上,他怕也已经没有灵敏的触觉去体验那种淋漓尽致的快乐了吧?

在这样的一个午后,阳光柔和地洒向地面,我给那个发错电子邮件的女孩回了信,感谢她给了我一种关于小幸福的遐想。学会收藏小幸福,慢慢地就有了大幸福。

(漯河回族区 酒崢崢)

• 好文上墙 <http://bbs.lyd.com.cn/forum-63-1.html>

母亲不在原地等



• 好文上墙

自从我告诉婆婆暑假要带孩子回家看她后,婆婆便三天两头打电话问我啥时候回去,还一再叮嘱我和老公,回去一趟不容易,路费花那么多,说啥也要多请些假,多呆几天。

婆婆家在张北,地处河北省西北部,距离洛阳有千里之遥。我和老公平均一两年才回去一次。

我和老公都有工作,孩子也要上学,再加上路途遥远,经常回去毕竟不太现实。早些年一般赶在过年时回去,亲戚都能见个面,可那边的冬天太冷,加上过年时一票难求,有几次我和老

公从北京倒车到张家口时愣是买不上车票,还有两次因为坐不上车,我和老公不得不从车窗翻进去才回到家。婆婆见我们这样折腾确实累人,就告诉我们过年不用回了,让我们暑假回,说暑假时老家气候适宜,就当避暑。

那天婆婆挂断电话后,老公很惭愧地对我说:“将来我们退休后,孩子也大了,没啥拖累,就回去多住一阵子,陪陪老人。”还没等我开口,老公就长叹一声说:“唉,说着容易做着难啊,老娘毕竟不会一直在原地等着我们,咱老她也老呀!”

老公的话瞬间刺痛了我的心,我

俩不由泪眼婆娑,相对无语。

是啊,有几个母亲能让岁月静留,停在原地等候?等我们有钱,等我们有时间,等我们各方面条件都成熟时再尽孝道?就算普天下的母亲一万个一万个愿意等候,那不饶人的岁月也会绕过母亲的白发和皱纹陪着母亲一起等吗?

随着年龄的增长,我越来越能体会到年迈婆婆对远方儿子的思念与牵挂,不由想起了陈红的那首歌:找点儿时间,找点儿空闲,带着孩子,常回家看看……

(洛阳网河洛文苑 贾小丽)



QQ群:47148867
洛阳百姓写手交流阵地

QQ群趣事:“搜”名字

昨天,在百姓写手QQ群里,大家聊得很开心。

有人说起在百度上搜索名字的事儿,网友张宏涛通过百度搜索管理员“毛海红”,哇!竟冒出来70多页,但有许多是重名的海鲜毛海红,大家这才知道,原来毛海红还是一种海产品。

大家开始拿毛海红开涮,毛海红无奈地说:“谁跟我重名不好啊,偏偏是海鲜,害得俺做梦也是被炸、煎、煮、炒的。”

网友崇新会说:“百度搜索,与我重名

的是广州的一个地名,呵呵,不能吃哦!吃了不消化的。”

网友张宏涛说:“跟我重名的,一个是体操冠军,一个是牺牲的人民警察。因此,我只能静等体操冠军退役,才可能出头。”呵呵,还是你牛,与名人重名风光啊!

网友朱旭红说:“我的名字就更不敢吃了,一是烧嘴,二是想吃也够不着呀!另外,我的名字还有特殊的功能,谁吃了就不用涂口红了,你看三个字全是红的。”

——编者